



我型，我速

新BMW 1系三厢M运动版“动”情上市 让年轻的蓝天白云梦触手可及

- BMW首次将M运动套装应用于国产紧凑级平台车型，贯彻“在中国，为中国”理念
- 新BMW 1系三厢M运动版采用BMW全新家族设计语言，炫酷外观释放动感
- 最高141千瓦强劲动力搭配驾驶体验控制系统，卓越驾驶表现领衔同级
- 标配8.8英寸高清触控屏，更有BMW互联驾驶功能，创造智能人机交互体验
- 新增入门级四缸车型120i领先型M运动套装，澎湃动力唾手可得
- 全系车型价格区间为19.99-26.99万元，日供低至45元，悠享蓝天白云梦

（北京）2月14日，BMW 1系三厢运动轿车迎来全面升级，并为中国入门级豪华车消费者送上惊喜礼物——新BMW 1系三厢M运动版“动”情上市。BMW 1系三厢运动轿车提供四款车型配置：BMW 1系118i时尚型、**BMW 1系118i M运动套装**、**BMW 1系120i领先型M运动套装**及**BMW 1系120i M运动套装**，价格区间为**19.99-26.99万元**。此次升级不仅增加了入门级四缸车型**120i领先型M运动套装**，更将深受年轻人喜爱的**8.8英寸高清触控显示屏**和**六边形天使眼LED大灯**等多项功能列为全系标准配置，进一步丰富消费者的选择。

同时，新BMW 1系三厢M运动版的推出也是BMW首次将M运动套装应用到国产紧凑级平台车型上，充分表明宝马“在中国，为中国”的理念，更进一步拉近年轻消费者与M极致运动精神的距离。身着M战袍的新BMW 1系三厢M运动版，呈现出犀利张扬的越级动感，响亮回应当下年轻消费者的运动主张。

出场即潮流

“颜值即正义”是年轻态度最直观的表达。新BMW 1系三厢M运动版披上M运动套装这身型格外衣，用狂放不羁的运动姿态，颠覆年轻潮流的既有认知。

极致动感是初见新BMW 1系三厢M运动版的第一印象。采用BMW全新家族设计语言，其源自于M的经典三段式空气动力学前包围搭配蜂窝状中网造型，让新BMW 1系三厢M运动版如同一只蓄势待发的猛兽。犀利短促的线条从中网延伸至两侧，立刀式的空气动力学导流槽似两颗獠牙，不仅给气势十足的“面



相”更添冲击力，更能加速车前空气通过，有效降低阻力。全新家族式六边形大灯更似一对“灵眸”，棱角分明，造型犀利。全系标配扩展型LED大灯，能够在车辆过弯时自动打开“弯道补充照明”，进一步提升行车安全。转向头灯则如剑眉一般，点亮之时，即成为吸睛之所在。

来到车侧，前翼子板上的“M”标识凸显出其个性运动的专属身份。一条立体腰线从车头起笔，穿过前后门把手贯穿至车尾，与略微突起的全新M套装侧裙相映衬，折射出变幻光影效果的同时也让整个流线型车身更健美。视线掠过C柱经典的霍氏弯角，M运动套装的潇洒姿态在车尾尽数展现。狭长的两侧导流槽和车头造型相互呼应，双边共两出的镀铬排气尾管中间是三个铡刀般的扩散器从底部延伸至后保险杠，能够通过快速导出车底气流，增大行驶时的车身下压力，确保出色的车身稳定性与操控性。

车内，带有专属镀铬“M”标志的M运动型多功能方向盘采用真皮缝线包裹，趋向运动驾驶的力度调校为驾驶员提供极具质感的转向体验。以驾驶者为导向的中控台镶嵌黑色高光饰条，打造无处不在的运动感。M运动套装有如性能与造型双加成的夺目战衣，让新BMW 1系三厢M运动版出场即潮流，引领年轻风范。

燃擎即热血

极致动感的运动外型下，包裹的是一颗不甘平淡的躁动之心。BMW 1系三厢运动轿车搭载全新B38/B48发动机，融合BMW核心高效动力技术，匹配6速/8速Steptronic手自一体变速箱，造就超越同级的卓越驾驶体验。

以BMW 1系120i 领先型M运动套装为例，全新B48发动机可瞬间迸发出最大141千瓦的强劲动力，搭配的8速 Steptronic 自动变速箱具备绝佳的机械素质，聪明的换挡逻辑和精准的换挡间距，让BMW 1系燃擎之时，顷刻领先。再加上全系标配的前后高强度独立悬架，使其操控稳重又不失敏捷。此外，它还配备同级独有的动态牵引力控制系统（DTC），允许车轮有限度打滑，从而提高车辆在特殊条件下的牵引力；独特的驱动力分配技术（PC）更能在车辆过弯时有效校正行驶路线，掌控由我，实现更具趣味和安全的驾驶风格。

在体验肾上腺素飙升的激情时刻之外，全系标配的驾驶体验控制系统更让驾驶者可以在注重效率的ECO PRO节能模式、COMFORT舒适模式和SPORT运动



模式中自由选择，体验不同路况和心境下的别样驾驶乐趣。

互联即未来

BMW 1系三厢运动轿车绝不仅是囿于运动操控的“钢铁直男”，更是机智贴心的“阳光暖男”，应用在车型上的智能互联科技彰显了BMW把握未来、互联你我的前瞻思维。

全系标配的8.8英寸高清触控显示屏搭载第六代iDrive人机交互系统，操作界面简洁易用，带来高效的数字互动体验。同级独有的无线Apple CarPlay™功能不仅使车内摆脱杂乱线缆的困扰，更能在上车时即刻投射屏幕，带来更加快捷的移动互联网生活。车辆搭载的互联驾驶系统可搭配BMW云端互联APP使用，实现车辆远程操控、信息查看、在线旅程管理、高档出行服务、生活方式及娱乐等多维度数字服务，更全系提供SOS智能紧急呼叫服务，在尽致展现年轻人极客态度的同时，也给予车主可靠的出行保障。

年轻是一个人的自由洒脱，更是呼朋唤友其乐融融。BMW 1系三厢运动轿车采用短前悬挂的车身设计，2670毫米的轴距给后排提供了足够的乘坐空间，同级最大的一体式全景天窗也一扫紧凑级别轿车的后排压抑感，带来敞亮的乘坐体验。考虑到中国客户对舒适性的要求，后排靠背及坐垫均加厚20毫米，有效降低后排乘客的久坐疲劳感。不仅如此，BMW 1系三厢运动轿车座椅全系采用皮革包裹，并且软质材料一直延伸至两侧门板，于细节处体现豪华品牌应有的舒适感。

在此次升级中，除M运动套装车型外，入门级BMW 1系118i时尚型配置也进一步完善，包括配备8.8英寸高清触控显示屏、扩展型LED大灯、17英寸铝合金轮毂等。全系车型日供更低至45元，让“蓝天白云”的梦想伴随年轻人轻松起航。